Club de Montaña “PEÑA FURADA”

Apatd.Correos nº-19

As Veigas CASA DEL DEPORTE
Bajos Viviendas Sociales

Tfno 639.98.53.76
33710-NAVIA (Asturias)

Página WEB-Pena Furada.es
Correo electrónico-penafuradanavia@gmail.com

Navia,  (Asturias) Mayo del  2024.
A/A.-SEÑOR/A PRESIDENTE/A Y MIEMBROS DE ESA ASOCIACIÓN:
Estimados/as amigos/as y compañeros/as:
Mediante la presente, remitimos información sobre la organización de la XXXVIIª Edición de la Travesía de la Costa Naviega y festividad de San Bernardo de Menthón,”Patrón de los Montañeros” que tendrá lugar el próximo domingo día 16 de junio actual. Desde el lugar conocido por el “Bao” hasta la Dársena del Muelle de Navia. A las 12’00 horas, misa en la Capilla de la Atalaya de Puerto de Vega, oficiara nuestro Arzobispo Monseñor Jesús Sanz Montes.
Programa: De 9’00 a 10’00 horas, concentración de los participantes en el prado del “Bao” y  acto oficial de saludo a todos los senderistas. A las 10’15 horas, se dará la salida, mediante “Chupinazo”, informando a los participantes que el itinerario es igual al de Ediciones anteriores. 
Recorrido- Desde el punto de salida, hasta la Dársena del Muelle de Navia 20 kms-.moderada. Para aquellos participantes que  por sus propios medios lleguen a Navia y a los inscriptos de la localidad, Peña Furada pondrá a su disposición autobuses para trasladarles, desde Navia, hasta el “Bao” saldrán de la Estación de Autobuses a partir de las 9:00, hasta las 10:00 horas. La llegada a Navia está prevista sobre +_ 16’30 horas. Desde las 16’00 hasta las 20’00 horas, fiesta en la Dársena para festejar y despedir a todos los participantes.
Inscripciones: Para todos los Grupos y Asociaciones que hagan uso de sus propios medios de locomoción, la cuota sera de 5’00 €  por participante. Los que utilicen el servicio de autobuses de la organización, el precio de inscripción igualmente serán 5’00 €, tendrán derecho a participar en los avituallamientos que se instalen a tal fin, en los puntos señalados, así como la cobertura del Seguro de Accidente. Las inscripciones se pueden realizar a través del Teléfono arriba indicado, igualmente al móvil- 626.30.03.39 presidente, remitiendo el boletín de inscripción por correo electrónico y en el local social de 19:00 a 21:00 horas, durante los últimos quince días anterior a la celebración. 
Avituallamientos: En el punto de salida “El Bao”, chocolatada, en la Tornil  agua y …. en la Playa de Frejulfe bolsa de comida completa, (sólo para los inscriptos) y en la Playa de Coedo una gran sangría, para todos los que pasen por ese lugar. A los delegados del los Grupos, al llegar al “Bao”,  se les entregarán los tikes de sus participantes para que puedan retirar la bolsa de la comida en Frejulfe. Los que no presenten el tike correspondiente,  no tendrán derecho a la misma. . 
Medidas de seguridad: Durante el recorrido colaborarán Guardia Civil, Policía Local, Protección Civil, Ambulancia, etc. así como miembros de Peña Furada. Por medio de la presente rogamos a los participantes que respeten el entorno.
Planos de aparcamientos de autobuses en Navia y litoral de la costa de la senda, figura en la página WEB: www.Penafurada.es, que todo aquel interesado puede descargar. En Navia desde el Muelle hasta el Campo de Fútbol. Avd. del Pardo. Sin más esperando le den la máxima difusión a los miembros de esa Asociación, quedamos a la entera disposición. Reciban saludos cordiales. Atentamente.
                                                        Fdº-José Santos Santos (Presidente)          
   Ver página www.destino Navia.
Página Web. www.peña furada.es- igualmente enlace-destino Navia, 
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INSCRIPCIÓN GRUPO O INDIVIDUAL
XXXVIIª-EDICIÓN TRAVESIA COSTA NAVIEGA
 Y DÍA REGIONAL DEL SENDERISMO
FECHA:- DOMINGO 16 DE JUNIO DEL 2024
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NOTA.- Ver pagina Web. de Peña Furada (www.pena furada.es)-Igualmente enlace destino-destina Navia.
Ver dorso:
